

**ТЕМА НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОЙ
РАБОТЫ:
“ТАМОЖЕННО-ТАРИФНОЕ РЕГУЛИРОВАНИЕ В
УСЛОВИЯХ ЭКОНОМИЧЕСКОЙ ИНТЕГРАЦИИ ”**

Выполнил: студент 2 курса
Юридического факультета, 4
группы
Сафаргалин Александр Валерьевич

Актуальность выбранной темы

- Актуальность темы особенно повышается в свете присоединения России к Всемирной торговой организации, поэтому необходимо совершенствование отечественной таможенно-тарифной системы для эффективного обеспечения национальных интересов в процессе роста внешней открытости экономики.

- Цель: раскрыть понятие и сущность экономической интеграции и проследить изменение таможенно-тарифного регулирования в зависимости от формы интеграции.
- Объект: процесс экономической интеграции.
- Предмет: особенности таможенно-тарифное регулирование в условиях экономической интеграции.

- Задачи: ознакомиться с понятием интеграции и изучить различные ее формы
- Изучить таможенное законодательство Таможенного союза и разобраться в механизме осуществления таможенно-тарифного регулирования в странах-членах Таможенного союза
- Проследить перспективы дальнейшей интеграции России в мировую экономику.

Внешним проявлением интеграции является:

- ▣ - образование единых товарных рынков;
- ▣ - создание общего рынка товаров, услуг, рабочей силы;
- ▣ - концентрация и переплетение капиталов;
- ▣ - проведение согласованной внешнеэкономической политики.

Заключение

- Экономическая интеграция носит международный характер и может быть определена как процесс, обеспечиваемый международно-правовыми средствами и направленный на постепенное образование межгосударственного единого, целостного экономического, а возможно, и политического пространства, основывающегося на общем рынке обращения товаров, услуг, капиталов и рабочей силы.